

<http://b2blogger.com/pressroom/189798.pdf>

35-й Bloшиный рынок на Тишинке пройдет с 10 по 14 декабря

1 Декабрь, 2014 - [Mediaspot Communications](#) | 

[Отдых и Развлечения](#) [Семья и Дети](#) [Услуги и Сервисы](#)

 [Bloшиный рынок](#) [ярмарка](#) [сувениры](#) [подарки](#)

Блошиный рынок на Тишинке — это не просто маркет интересных витажных и дизайнерских вещей, занятных безделушек и антиквариата, а целый мир, который стал источником вдохновения для создания новых коллекций для дизайнеров, новых картин для художников и режиссеров. И это не просто общие слова, а 10-ть лет ежегодных успешных выставок в Т-Модуле на Тишинке.

МОСКВА: 11-14 декабря 2014 с 11 до 21 часа

Открытие выставки: 10 декабря в 19.00

Выставочное пространство «Т-Модуль» (Тишинская площадь, д. 1)

Экспериментируйте, создавайте, сочетайте под таким девизом откроется 35-ый по счету Bloшиный Рынок. На Тишинке с 10 по 14 декабря будет царить дух настоящего спортивного азарта. Во-первых, это действительно рынок: живописные ряды, полные разномастных вещей, которые так интересно рассматривать, выбирать, покупать, расспрашивать про них. Здесь банальный шоппинг превращается в настоящее приключение, встречу со «своей вещью», и торг — несмотря ни на что — всегда уместен. Для москвичей, озабоченных проблемой новогодних подарков, «Bloшиный рынок» — настоящий рай. К празднику мы ищем что-нибудь симпатичное, недорогое, оригинальное, разочарованно обходим десятки магазинов... И только на декабрьской Тишинке разочарование уступает место восторгу: вот они, абсолютно уникальные, оригинальные, со своей историей, согретые временем подарки: подсвечники и пластинки, старинные игрушки и гравюры, посуда и кружева. Все это можно смело дарить и новоселам, только что переехавшим в новый необжитой интерьер, и близким друзьям, которых мы так хорошо знаем, и тем, у кого вроде бы уже все есть... Общемировая мода на винтаж, накрывшая наконец-то и нашу страну, добавит вам смелости. Немного фантазии, творческого экспромта — и вот вы уже решили все «подарочные» вопросы за две недели до Нового года!

35-й по счету «Bloшиный рынок» будет согревать и бодрить. И приглашать провести зиму весело и активно: достаточно окунуться в атмосферу нового спецпроекта. На центральной площадке рынка развернется небывалая экспозиция «Лыжню!!!», посвященная зимним видам спорта, их истории и старой экипировке. А вы, например, знали, что русским лыжам шведы дивились еще в 17-м веке? Что когда-то в Канаде играли в хоккей командами по 50 человек? Что керлинг — один их самых старых зимних видов спорта (появился в Шотландии в 16-м веке)? Что у викингов правая лыжа была короче левой, а основатель Норвегии, легендарный Нор, добрался до новых земель именно по лыжне? Надеемся, что после такого экскурса в прошлое у вас рука не поднимется выбросить спортивный инвентарь ваших дедушек и бабушек. Кстати, старые лыжи, клюшки и санки не обязательно должны пылиться на лоджии или чердаке, они могут сыграть роль отличного

интерьерного украшения, о чем знают многие декораторы и используют эти «артефакты» в своих проектах.